



继续努力,保护好群众的生命财产

2012那些让我们难忘的人

● 新闻人物李万军



2012年9月21日相关报道版面

2012年9月13日上午,嵩县城某小区发生一起命案。嵩县警方于9月15日锁定嫌犯,当日23时许,嵩县公安局刑侦大队大队长李万军在抓捕嫌犯过程中不慎摔倒,腿部骨折,但看到摔倒在旁边的嫌犯准备起身逃跑,李万军忍着钻心的疼痛翻身死死抱住对方……

(本报2012年9月21日刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么?
李万军:经过3个多月的修养,伤情刚刚恢复,现在已开始正常工作,办理案件了。
记者:《洛阳晚报》的报道对您的生活有什么影响?

李万军:晚报报道后,许多亲友和辖区居民知道我受伤了,都来看望我,我和家人很感激。不过总的来说,我的生活没有太大变化。
记者:亲人、朋友对您的举动有什么评

价?您想对他们说些什么?

李万军:大家都说我特别勇敢,值得表彰学习。其实,我只是做了一名人民警察的本职工作,其他战友遇到这种情况,也会这样做。我想通过晚报对关心我的人说声“谢谢”。

记者:入选“《洛阳晚报》2012年度新闻人物”,您能否用一句话概括此时的感触?

李万军:很幸运,也很感动,群众的认可是对我最大的鼓励。

记者:今后,您有什么新的打算?

李万军:继续努力,更加严格要求自己,做好本职工作,保护好人民群众的生命财产。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

李万军:再次感谢晚报读者朋友对我的关心,提前祝大家蛇年大吉,祝愿大家在新的一年里中事业有成,幸福快乐!

养猪养得好,他被记了“三等功”

● 新闻人物边志刚夫妇

在洛阳的某座山上,有一个被称作“夫妻点号”的袖珍军营。来自甘肃平凉的战士边志刚携自己的爱人杨玲驻守在此地,一守就是3年。3年来,他养猪,她喂鸡;他执行任务,她坚守“家园”,一起享受寂寞而又浪漫的甜蜜。

(本报2012年6月19日刊发相关报道)

记者:你们现在生活状况如何?在做什么?
边志刚:喂猪、养鸡、养鸭,执行任务,每天都很有充实。你们上次来时,我们的养猪场刚建起来,去年8月进了30只小猪崽,今年元旦时部队里的战士就已经吃上了新鲜猪肉,现在第二批猪也快出栏了。

记者:《洛阳晚报》的报道对您的生活有何影响?

边志刚:开始我还不知道被报道出来了,后来连队里好多战友给我打电话说:“小边,你上《洛阳晚报》了,真不错!”老家的父母知道了很高兴,叮嘱我好好干,不能给部队丢脸。



2012年6月19日相关报道版面

今年部队表扬我用“懒汉养猪法”养猪养得好,给我记了一个三等功,这对我来说是

一个新的起点,也是一种继续前进的动力。

记者:亲人、朋友对你们的举动有什么评价?你们想对他们说什么?

边志刚:家人说,生活可以艰苦一点,只要身体好、心态好、日子过得开心就行。我希望所有的亲人和朋友身体健康。

记者:入选“《洛阳晚报》2012年度新闻人物”,你们能否用一句话概括此时的感触?

边志刚:很激动!我和爱人都是普通人,没为部队做啥大贡献,感谢部队的培养,感谢媒体的关注!

记者:今后,你们有什么新的打算?

边志刚:干好工作,养好猪,必要时听从部队的指挥扩建养猪场。另外,我和爱人打算明年要孩子。

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

边志刚:新的一年,祝《洛阳晚报》越办越红火,祝大家都有一个新的起点!

我现在是搞艺术的,我要当“中国鸟爷”

● 新闻人物薛正仁

偃师市府店镇东窑村的农民薛正仁从小喜欢唱歌,只有初中文化的他,简谱、五线谱都不认识,却在7年时间里写了38首歌的歌词。去年1月31日,62岁的他在村里举办了一场个人演唱会,演唱了16首自己作词的歌曲。

(本报2012年2月1日刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么?
薛正仁:我现在在内蒙古鄂尔多斯一个园林公司打工,有时候也做建筑小工。

记者:《洛阳晚报》的报道对您的生活有何影响?

薛正仁:晚报的报道登出后,凤凰网、上海卫视等多家媒体也对我进行了采访报道,我成了村里的名人。我在鄂尔多斯曾代表公司参加文艺汇演,有时工友让我给他们唱歌,他们替我干活,他们说我唱得太好了。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评价?您想对他们说些什么?

薛正仁:乡干部说我为全乡争了光,村委主任说我不起,老伴说我很能干。过去村子里有人说我傻,现在我可以骄傲告诉他们我是搞艺术的。我现在一共写了49首歌,都会唱。

记者:入选“《洛阳晚报》2011年度新闻人物”,您能否用一句话概括此时的感触?

薛正仁:作为一个农民,我活得很有价值。

记者:今后,您有什么新的打算?

薛正仁:继续写歌唱歌,在鄂尔多斯打工期间我曾到一个歌厅唱过歌,歌厅老板说我的歌声很纯朴,给了我200元演出费,让我过了年还去。这几天我一直在跳我自己的骑马舞,韩国有个鸟叔,我要当“中国鸟爷”。

记者:新的一年到了,您能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

薛正仁:我想对大伙说,人生在世什么是幸福?我认为快乐最重要!平时多唱唱歌,多想想高兴的事,一定会快乐起来。



2012年2月1日相关报道版面

□ 记者 申利彪 杨玉梅 赵朝军 实习生 刘晓宇 通讯员 胡晓 王薇 赵世浩

